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 Експерт за балканска питања Бодо Вебер оценио је да је Косову потребна уставна
реформа политичког система, да догађаји показују да је косовски политички систем
после рата озбиљно оштећен и да је у дијалогу са Београдом о коначном споразуму,
косовска страна показала висок степен несналажења, преноси данас приштинска Коха.

  Вебер је рекао да одлазак бившег председника Хашима Тачија и председавајућег
Демократске партије Косова Кадрија Веселија треба сматрати почетком уништавања
(после)ратне политичке елите.   

Он је оценио да је Тачи, који је једна од главних личности новије историје на Косову,
приватизовао дијалог са Србијом због свог личног интереса, наводи Косово Онлајн.
Према Веберовим речима, Тачи је чак био спреман да тргује делом територије, што
Вебер сматра чином издаје.Он је оценио да већи део политичке елите није спреман да се
томе јавно успротиви. Вебер је нагласио да је управљање ситуацијом са ковидом-19, од
почетка политизовано.

  

“Видели смо почетком ове године да је велики део политичке елите спреман да
злоупотреби традиционалне односе Косова са Сједињеним Државама како би решио
унутрашње политичке несугласице, то јест срушио владу“, истакао је Вебер. Видели смо,
рекао је он, и да „иста елита злоупотребљава питање проглашења ванредног стања,
неопходног у целој земљи због ситуације са ковидом-19, у исту сврху“, само да би се „то
питање заборавило истог тренутка када је дошло до промене владе, упркос великом
броју инфицираних током последњих месеци“. „То, нажалост, не могу назвати другачије
него континуираним политичким масовним убиством“, рекао је Вебер.
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Сада се одлазак Хашима Тачија и Кадрија Веселија може видети као почетак
уништавања (после)ратне политичке елите”, додао је он. Вебер је оценио да од избора
„очекује промену политичке генерације, без обзира на то ко ће победити“ и да ће „са
Бајденовом администрацијом доћи до стварне обнове дијалога између Косова и Србије“.
Вебер сматра да је у дијалогу између Косова и Србије косовска страна током три и по
године преговора о коначном споразуму „показала висок степен несналажења“.

  

(Фонет)
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